
Следственным отделом по г. Холмск местный житель обвиняется в совершении преступления, против половой неприкосновенности малолетнего



Следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 27-летнего жителя Холмского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (мужеложство, насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в апреле 2017 года обвиняемый, находясь совместно с ранее знакомым 6-летним мальчиком, осознавая свое явное физическое превосходство, понимая, что в силу своего малолетнего возраста ребенок не может оказать ему сопротивление, совершил в отношении мальчика насильственные действия сексуального характера в виде мужеложства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1158343>